

国风大道与黄河西路交叉口

交通信号灯已进行调试

本报记者 霍晓华 摄影报道

【读者反映】近日，市民孟先生向本报帮办记者反映，运河区国风大道与黄河西路交叉路口，绿灯时间只有23秒。

“我每天在此经过，遇到车多的时候，绿灯过不了几辆车就变红灯了。这个路口宽，有关部门能不能把绿灯时间调整一下。”孟先生说。

【现场调查】就读者反映的问题，记者早晨7时50分来到了国风大道与黄河西路交叉口，看到位于路口不同方向的交通信号灯，红灯闪过，绿灯亮起显示23秒。由于这个时间正是早高峰时段，道路又比较宽，许多骑电动车的行人还未通过，绿灯就开始闪烁，步行通过时间就更紧张。

记者观察到这个路口附近有亚龙湾、天成名著、流津时代、沧州师范学院、重庆路小学、安润佳幼儿园等小区和学校。早晚交通高峰时，汽车和电动车流量比较大。



【部门行动】就此事，记者联系了市交管部门。交管部门的工作人员记录下交通信号灯的具体位置，表示查看现场后将绿灯进行调试。

日前，记者再次来到了现场，看到了绿灯已被调至27秒(上图)。

“绿灯时间延长了，我们过马路不用再匆匆忙忙了。感谢交管部门解决问题，也感谢晚报关注民生。”孟先生说。

扫码看料更多

市区国风大道与黄河西路交叉口交通信号灯已进行调试……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



永济东路

线缆箱旁地砖和井盖塌陷

通信部门：确定归属后处理

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】近日，市民赵女士向本报帮办记者反映，市区永济东路人行道上，一处线缆箱旁的地砖塌陷(左图)，旁边的井盖也塌陷了下去。

“这两处塌陷的位置相隔5米左右，都在人行道上，给市民通行带来不便。希望相关部门尽快将损坏塌陷处修复平整。”赵女士说。

【记者调查】接到市民反映的问题后，记者在永济东路与建设大街交叉口西北角的人行道上，找到了两处塌陷的地方。

记者看到，其中一处塌陷的位置，在人行道边的一个线缆箱旁边，地面上10多块地砖有不同程度塌陷，形成了一处陷坑。顺着人行道往东约5米，

在道路标识牌下，有一个圆形线缆井的井盖损坏塌陷了下去。

【通信部门】就此事，记者联系了市区多家通信公司。各家通信公司的工作人员在详细记录下两处塌陷的具体位置后表示，在确定归属后尽快进行处理。

扫码看料更多

市区永济东路线缆箱旁地砖和井盖塌陷……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



热心男士帮助开门

市民李彩玉：前天，我带3岁的孩子去超市买东西，出来时一手拎着购物袋一手领着孩子，开超市门有些费劲。这时一位男士帮我推开了大门，示意让我先出去。他的这个善举让我非常感动，非常感谢这位男士。

邻居帮忙取快递

市民宋玉文：前两天，我给父母购买的生鲜水果到货了。不巧的是我出门在外，老人又行动不便，我就联系父母的邻居希望他们帮忙取一下快递。邻居平时跟我父母比较熟，便痛快答应了。不仅把东西送到了我父母家，还把东西都归置到冰箱里。有这样的好邻居真是太幸福了。

好心人帮我推车

市民张广军：前几天，我的新能源汽车在路上抛锚。我打算把车推到路边等待救援，一边手把方向盘一边推车有些吃力。这时路过的一位骑电动车的大哥和一辆黑色奥迪车主，停下车过来帮我推车，奥迪车主还帮我打开双闪。他们帮我推车推到路边后便离开了。借晚报感谢这两位热心的大哥。

热心人提醒有障碍物

市民周昕：前几天，我在市区黄河路与浮阳大道交叉口附近的一个停车场开车出来。在倒车的时候，一位步行路过的热心大哥上前提醒，我的车右侧后车轮就要撞上旁边的一个圆球石墩了。由于我是新手司机，对车辆操控还不太熟悉，倒车时没有留意到车辆侧后方的情况。幸亏这位大哥的提醒，不然我可能就要去修车了。借晚报感谢这位热心的大哥。

夏青 整理

创文明城市 建美好家园——“四个全民”进行时

本周六(1月11日)上午“赶小集”啦! 华北商厦解放西路店门前 几十款美食等您来抢购!



盐山刘记猪蹄、纯红薯粉条、山药粉条、夜珠高熏肉大饼、东光李文煊烧鸡、衡水蜜桃醋、东光桑葚、五七香肠、崔一元香油、沧州木空酒业、东光王记花生米、沧县绿莞源黑猪肉、南皮祁家窝头、南大港丰收麻叶、青县赵记麻椒鸡、河间刘记酥糖、肃宁县益源种植专业合作社、盐山县朱记扣碗、果蔬脆系列产品、青县赵记麻椒鸡

“赶小集”相比以前，品类更丰富，范围更广，更有特色。现诚招农副产品、海鲜、水果、绿色食品等名优特产商家，我们期待您的加入!

“赶小集”活动咨询、招商电话：15612738988

